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Európai uniós forrásból biztosítják a Püspöki úti felüljáró 

kivitelezését 

 

Mircea Mălan, a Bihar Megyei Tanács elnöke és Hegedüs Csilla, az Északnyugati 

Regionális Fejlesztési Ügynökség vezérigazgató-helyettese aláírták a Püspöki (Matei Corvin) 

utca feletti átjáró építésére vonatkozó finanszírozási szerződést. A felüljáró részét képezi a 

Nagyvárad- Hegyközpályi közötti összekötő útnak.     

A projekt összértéke 45.299.257,07 lej, áfával együtt. Ebből az összegből 

21.359.147,43 lejt-szintén áfával együtt- tesz ki a vissza nem térítendő támogatás, a 

fennmaradó részt a Bihar Megyei Tanács biztosítja.   

A felüljáró teljes hossza 565 méter lesz a leágazásokkal együtt.  

A projekt célja a közlekedésbiztonság növelése és a forgalom gördülékenyebbé tétele 

Nagyvárad északi részén.  A felüljáró megépítésével biztosítják a 767 N jelzésű megyei út 

zavartalan forgalmát úgy, hogy az ne keresztezze a Püspöki utcán (DN19/E76) zajló helyi 

forgalmat. Ennek a beruházásnak köszönhetően gördülékenyebbé válik a környék forgalma, a 

Bihorului úton, a Ion Bogdan, a Podului, az Uzinelor,  és a Püspöki utcán is. Ugyanakkor egy 

kereszteződés nélküli összeköttetést is biztosít a Plugului, Lirei és Püspöki utcák között. 

A projektet a Bihar Megyei Tanács, a Nagyváradi Polgármesteri Hivatal, valamint a 

Metropolisz Övezet Infrastrukturális Fejlesztési Közösségi Egyesület közötti partnerség 

keretében valósítják meg. A Nagyváradi Polgármesteri Hivatal végzi az útépítési 

munkálatokat, a Bihar Megyei Tanács pedig a felüljáró kivitelezéséért felel, amelynek 

finanszírozása európai uniós forrásokból történik.  

Az új út egy-egy sávos lesz minkét menetirányba, és a teljes nyomvonala mellett 

kerékpárutat is kialakítanak majd.  

A finanszírozás a 2021-2027 közötti Északnyugati Regionális Program keretében 

valósul meg, az 5. számú prioritás- Hozzáférhető régió,3.2-es specifikus célkitűzés, a 

közlekedésbiztonság növelését szolgáló megoldásokat ösztönző pályázat révén.  

A projekt következő szakaszában tendert írnak ki a kivitelező kiválasztására, ezt követi 

a szerződés megkötése a nyertes céggel, majd megkezdődhetnek a munkálatok.  

 

Nyolc közúti átjáró épül 
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A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít a megye legforgalmasabb 

közúti csomópontjaiban a forgalom gyorsítása érdekében. Ezek közül az elsőt már 

megnyitották a forgalom előtt, a fugyivásárhelyi felüljárót 2025. november 21-én adták át.  

További hat átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon 

és a metropolisz övezetben találhatóak.  

Egy felüljáró és egy aluljáró fog épül a 79. számú országuton Nagyvárad Arad felőli 

kijátatánál. Egy másik aluljárót a nagyváradi Oneștilor és Tudor Vladimirescu (Körös) utcák 

kereszteződésében alakítanak ki. Egy felüljáró a nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti 

vágány felett, amely összeköti Nagyváradot Félixfürdővel.  Egy felüljáró létesül a 19. számú 

országúton, a Nagyvárad Szatmárnémeti felőli kijáratánál, a Bihar felé vezető úton. Felüljáró 

épül a nagyváradi körgyűrű és a fugyivásárhelyi elkerülő út kereszteződésénél  Metro 

bevásárlóközpont közelében.  

A nyolcadik felüljárót pedig a Püspöki úton alakítják ki. 

  


